

શ્રીમતી પોતાના શિષ્યોની પરંપરા આજીવન સુધી આપણું પોતાનું સખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર



વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૩૯

૧૯ એપ્રિલ ૨૦૧૨, ગુરુવાર, ચૈત્ર વદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૨૦

મનપા પાણી-ગટરની જવાબદારી માટે ઉત્સુક નથી

આર્થિક સક્ષમતા પ્રાપ્ત ના થાય ત્યાં સુધી ખર્ચાળ સેવાઓ સોંપવામાં રાજકીય કિનાખોરી દેખાય છે : કોંગ્રી : સત્તા સોંપવા સરકાર આતુર છે પણ કોંગ્રીને તે લેવામાં રસ નથી : ભાજપ : સત્તાધારી પક્ષને સેવામાં નહિ મેવામાં રસ છે : મનુભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગર-પાલિકાની આજે મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાના અધ્યક્ષપદે મળેલ સામાન્ય સભામાં પાણી-ગટરની સેવાઓ સોંપી રાજકીય રીતે કોંગ્રેસને બદનામી આપવા માંગતી હોવાના આરોપો કોંગ્રીના સભ્યોએ એક તબક્કે કર્યા હતા. પાણી-ગટરની સેવા ખર્ચાળ હોવાથી સરકાર આ કામની જવાબદારી સોંપવા માંગે છે. પણ કોંગ્રેસને સક્ષમ બને તે જરૂરી હોવાનું કારણ આગળ પરી અન્ય સત્તાઓની માંગણી આજે

સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. પાણી ગટરની સેવાઓ સોંપવાની સરકારની ઉતાવળનો આજે ચતુરાઈપૂર્વક કોંગ્રેસે પણ વિરોધ કરી અન્ય સેવાઓ પહેલા સોંપવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પુનઃ સત્તા મેળવવાનો દાવો સરકારના બોક્સમાં ઉછાળી દીધો છે. આજે ભાજપના સભ્યોએ કોંગ્રેસના આ વલણનો વિરોધ કરતાં જણાવ્યું હતું કે સરકાર સત્તા આપવા માંગે છે ત્યારે આંગણમાં ક્યારે છે

એમ કહી ઈન્કાર કરવાની આ પ્રથા બરાબર નથી. પ્રજાકીય કામો કરવામાં સત્તાધારી પક્ષને કોઈ રસ જ નથી. આ મુદ્દે વિપક્ષી નેતા શ્રી મનુભાઈ પટેલ, શ્રી આશિષ દવે, શ્રી કાર્તિક પટેલ અને સુરેશ મોહન તથા શંકરભાઈ ચૌધરી, પ્રકાશ પટેલ તેમજ દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડાએ ઉઝા વિરોધ કર્યો હતો. સમગ્ર જણાવ્યું હતું કે સેવા માન સેવાના મૂલ્યો સાથે



ઉનાળુ વેકેશનનો માહોલ જામી રહ્યો છે. કલા શિબિરોની સાથે રમતગમત માટેની તાલીમ શિબિરોમાં પણ તાલીમાર્થીઓ મન મુકીને ભાગ લઈ રહ્યા છે. સેક્ટર-૨૨ જીમખાના ઉપરાંત સેન્ટ ઝેલિયસ સ્કૂલ ખાતે પણ રાખેલા મુજબ વિવિધ રમતોના તાલીમ શિબિરોનો આરંભ થઈ ચૂક્યો છે. પ્રસ્તુત તસવીરમાં સેન્ટ ઝેલિયસ પ્રાઈવેટ ખાસ્કેટ બોલની તાલીમ લઈ રહેલા ખેલાડીઓ દ્રશ્યમાન થાય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગાંધીનગર શહેરમાં કલા વિષયક શિબિરોની સાથે જ રમતગમતની શિબિરો પણ મોટી સંખ્યામાં યોજાય છે અને તેમાં ઉત્સાહપૂર્વક ખેલાડીઓ ભાગ લે છે અને વિવિધ રમતોની પદ્ધતિસરની તાલીમ મેળવે છે. આમ વેકેશનના સમયનો સફળપોગ પણ થઈ જાય છે અને યોગ્ય તાલીમ પણ મળી જાય છે. સેન્ટ ઝેલિયસ ખાતે ખાસ્કેટ બોલ ઉપરાંત ક્રિકેટ, ફૂટબોલ અને સ્ટેડીંગ જેવી રમતો માટેના તાલીમ શિબિરો પણ ચાલી રહ્યા છે, જેમાં પણ તાલીમાર્થીઓ તાલીમ માટે આવી રહ્યા છે. (તસવીર : દિપક જાની)

જર્નુમમાં ગાંધીનગરના સમાવેશ માટે ભાજપ રાજકીય રમત રમે છે : મેયર

સરકારે નવ વખત દરખાસ્ત મોકલી કેન્દ્ર પ્રતિસાદ આપતું નથી તમે તમારી રાજકીય વગ વાપરો : ભાજપ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરનો જવાહરલાલ નેહરૂ મેમોરિયલ અર્બન મિશનમાં સમાવેશ કરવા માટે ભાજપ રાજકીય બદલો રાજકીય સાથે પ્રસ્તાવ લઈ આવ્યો હોવાથી અમે તેનો વિરોધ કરીએ છીએ તેનું મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ કહી

આ અંગેની ચર્ચા પર પૂર્ણ વિરામ મુકતાં સભાનું કામકાજ પુરૂ થયેલું જાહેર કર્યું હતું. આજે મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં ભાજપ દ્વારા આ અંગે કેન્દ્ર સરકારને વિનંતી કરવા માટે વધુ એક પ્રસ્તાવ પસાર કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી હતી. જે ચર્ચા

કેન્દ્રપા પ્રકારના નિર્ણય વિના જરૂરી થયેલી જાહેર કરાઈ હતી. આ મુદ્દા પરની ચર્ચા દરમ્યાન ભાજપ-કોંગ્રેસના સભ્યો સામ-સામી રાજકીય આરોપભાજ પર ઉતરી પડ્યા હતા અને કોણ શું બોલે છે તે પણ સમજ શકાતું ન હતું. સભાના અંતે પાસકરો સાથેની

સ્ટેન્ડીંગ સમિતિમાં નિવૃત્ત થતાં ...તો ગુજરાત નીટનો બહિષ્કાર કરશે

કે. મેટરની ચૂંટણી હવે મે માસમાં હાથ ધરશે : સફાર્જના મુદ્દે અલગ ચર્ચા માંગતા ભાજપી સભ્યો : કોંગ્રીની હો-હો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કે. મેટરની ચૂંટણી હવે આગામી મહિને યોજવામાં આવશે જયારે સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના છ સભ્યોની પુનઃ નિયુક્તિનો નિર્ણય આજે સામાન્ય સભાએ ભાજપના વિરોધ સાથે બહુમતિએ કર્યો છે.

સભામાં કે. મેટરની ચૂંટણી ૮-૫-૧૧ના રોજ થઈ હોવાથી ચૂંટણી આગામી સામાન્ય સભા સુધી મુકવી રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. આ પછી સ્ટેન્ડીંગ કમિટીમાં છ સભ્યોની પુનઃ નિયુક્તિ કરવા અંગેની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ભાજપ તરફથી કોઈ જ પ્રતિસાદ ન મળતાં કોંગ્રી સભ્યોએ પુછનાં ભાજપી સભ્યોએ જણાવ્યું હતું કે આ બાબતનો અમે વિરોધ

કરી રહ્યા છીએ. આજે સામાન્ય સભાના આરંભે જ ડીરો અવરની માંગણી વિષય ભાજપ તરફથી કરવામાં આવી હતી જેનો વિરોધ કોંગ્રેસના શ્રી વિમનભાઈ વિઠ્ઠલ તેમજ પ્રવિણ પટેલે કરતાં જણાવ્યું હતું કે સરકાર વિપક્ષની આવી વાતો સ્વીકારતી નથી આપણે પણ સ્વીકારવી જોઈએ નહિ. જો કે મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ તટસ્થતા દર્શાવતાં જણાવ્યું હતું કે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ દેશની તમામ મેટીકલ કોલેજોમાં (એમસીબીએસમી) પ્રવેશ માટે ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષથી નીટ (નેશનલ એલીજબીલીટી ટેસ્ટ) એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટ)ની પરીક્ષા લેવામાં આવશે. મેટિકલ કાર્ટિસિલ એન્ડ ઈન્ટીયા (એમસીઆઈ) એ નબીબી વિદ્યાર્થીઓમાં પ્રવેશ માટેની આ પરીક્ષામાં ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓને અન્યાય ન થાય તે માટે પરીક્ષા ગુજરાતની ભાષામાં લેવા માટે તેમજ ગુજરાતની મેટિકલ કોલેજોમાં ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓ માટે ટપટક બેઠકો ફાળવવા માટે રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રી જયનારાયણ વ્યાસે કેન્દ્રીય આરોગ્ય પ્રધાન ગુલામનબી આઝાદને પત્ર લખીને માંગણી કરી છે. આરોગ્યમંત્રી જય નારાયણ વ્યાસે ભારત સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ પ્રધાનને આજે એક પત્રમાં આ માંગણીઓ આપવા

“શિવરંજની” સભ્યપદ વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩

“વિવિધ ગુણવત્તા” ગ્રુપમાં સભ્યપદ નોંધણી હાલ કરી દેવા બદલ મૂળ પૂર્ણ સહિતિદત. આ ગ્રુપમાં સભ્યપદ નોંધણી બંધ કરેલ છે.

ગ્રુપ - A અને B માં સભ્યપદ નોંધણી ચાલુ છે

સભ્યપદ	ગ્રુપ-A	રૂ. ૧૦૦૦/- પ્રતિ વ્યક્તિ (C થી L રોટેશનથી)
દી	ગ્રુપ-B	રૂ. ૫૦૦/- પ્રતિ વ્યક્તિ (M થી Z વહેલા તે પહેલાના ધોરણે)

અત્યાર સુધીના વર્ષોમાં માણેલા કલાકારો / કાર્યક્રમો

- શ્રી પુરુષોત્તમ ઉપાધ્યાય
- શ્રી ભીમુદાન ગઢવી
- શ્રી પાર્શ્વ જોશિ
- શ્રી પ્રફુલ્લ દવે
- શ્રી રોશની ભારતી (સાજસ્થાન)
- શ્રી શ્યામલ-સોનિલ મુનગી
- શ્રી બંદીપ પાઠક
- દેવાનંદ અભિનય નીતોનો કાર્યક્રમ
- સંજીવ લીમીયે
- રામપુર (ઉ.પ.)ના કલાકારોની કન્યાલી

સભ્યપદ માટે સંપર્ક

શ્રી જવાહરપ્રસિદ્ધ સરસ્વા	શ્રી વિનાયકીન વ્યાસ
મો. ૯૮૨૨૧૨ ૫૩૯૩૩૩ (સે. ર/આ)	મો. ૯૮૭૯૭ ૧૧૯૯૪ (સે. ર/સી)
શ્રી હરેશ ભટ્ટ	શ્રી શ્રી. એલ. મહેતા
મો. ૯૮૨૨૫૩ ૮૭૦૭૮ (સે. ઇ/આ)	મો. ૯૪૨૨૦૦૮૯૪૪૯ (સે. ર/સી)
શ્રી મુજબ વ્યોમ	શ્રી હરેશ મોહી
મો. ૯૮૭૯૭ ૨૯૫૧૧ (સે. પ/આ)	મો. ૯૪૨૨૦૦૭૭૭૭ (સે. ર/બ)
શ્રી. સરખેશ શાહ	શ્રી સુશી ઉમામોહન ભટ્ટ
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૮૬૩૦ (સે. ર/ડ)	મો. ૯૮૦૪૧ ૫૮૩૩૯ (સે. ર/ર)
શ્રી ભાવિન પટેલ	અન્ય તમામ ઠાકોડાની સભ્યો
મો. ૯૮૭૯૭ ૫૭૫૫૬ (સે. ર/ગ)	

તા.ક. સંસ્થાના ઓફિસ સિસાઓ ઉપલબ્ધ છે.

વાર્ષિક બહુમતિ, ગ્રુપ, શિવરંજની
મો. ૯૯૯૯ ૯૯૫૦ (સે. ઇ)

DTH. TV રીમોટ મળશે
આપનું LED TV, LCD TV ૭૨૨ TV બગાડે તો દુકાનો સાચાવાની જરૂર નથી.

૭૨૨ લોન ૭૨૦ ૧૫૧ ૩૦ લેખક માટે
સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

સંસ્થાનું: ૭૨૨, ૩૧૬૧૦૧૦
મો. ૯૯૯૯૫૫૫, ૯૯૯૯૫૫૫૫ • મોબીલ: ૯૯૯૯૫૫૫૫૫

શારીરિક સ્વાસ્થ્ય માનસિક શાંતિ આવનાત્મક વિકાસ હેતુ

પ્રેક્ષાધ્યાન અને પ્રાકૃતિક ચિકિત્સા શિવિર
ત્રિદિવસીય આવાસીય શિવિર

વિનાંક : ૨૧-૨૨-૨૩ એપ્રિલ ૨૦૧૨

સ્થાન : પેશા વિષય ભારતી પરિસર
આયોજક : પ્રેક્ષા ધ્યાન હાલકેની-કોલા પાટીયા-ગાંધીનગર
સંપર્ક સૂત્ર : ૦૭૯-૨૩૨૭૬૨૭૧ (નો. ૧) ૯૭૨૬૦૫૪૬૭૫

ઉર્જા ક્ષેત્રે નવા યુગનો ઉદ્ભવ

માન. મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

એશિયાનો સૌથી મોટો સૌર ઉર્જા પ્રોજેક્ટ રાષ્ટ્રને અર્પણ

તારીખ :- ૧૯ એપ્રિલ ૨૦૧૨ સમય :- સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે
સ્થળ :- ચારણકા તા. સાંતલપુર

શંકરભાઈ ચોધરી (સારાલાલ - સમીપુર)
ચેરમેન
શ્રી બનાસકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.
આપણી બેંક... બનાસ બેંક